

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre	— K
Fél évre	— K
Hegyed évre	60.000 K
Egy hónapra	20.000 K
Egyes szám ára	1.000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi értékeit őrző és az anyagi értékek szerkesztésére és kiadására felelős a szerkesztőség és kiadóiroda
Szerkesztőség és kiadóiroda
V. ker., Máteltonn-utca
Telefonszám: 141.

Döntött a város a színházi pályázat ügyében.

Mariházy Miklós az új igazgató.

A színházi bizottság tegnap délután tartott ülését dr. Nyul Zoltán Pal kultúratanácsnok előterjesztése után azt a határozatot hozta, hogy Mariházy Miklósnak egy évre való megválasztását javasolja.

A színházi bizottság ezen javaslatát a városi tanács ma délután egyhangúlag magáévá tette, Mariházy Miklóst a következő színházra megválasztotta.

A színházi pályázat ügyében a kultúratanácsnok a művészi érdekek szerelével és védelmével, dícséretes lelkiismeretességgel és alapossgággal járt el, a városi tanács pedig ennek eredményeként hozta meg azt a döntést, mely a város lakosságának legszélesebb rétegeiben kelt őszinte meggyűvást. Ami az egyévi határidő illetel, arra nézve Mariházy Miklós egyénisége és színházgátló mulja biztosítja, hogy ennek megköszönésére töle függő okokon nem mulhat. Szeretnénk és teljes erővel kívánunk közreműködni abban, hogy a városi tanács mai határozata új korszakot indítson meg a színház történelmében s hogy ez új korszak a közönség, a városi és az igazgatói támogatása, egybegyűlése és hozzájárulása által, a hazafias, kulturális és morális szemponitok jegyében legyen méltó a színház igazi hivatásához.

A hőskört.

Akik évek során át végtelennél áldoztak, nekik önzések, keserves szenvedések adóztatva, a mieg családai oltban szerelétől lávái védelmezésé mindannyian legdrágább földi kincsét, úszák megzenített örökét, azok bízták, azoknak hagyandó földönket, ezt az egyetlen, drága magyar hazát és végül életüket áldozták fel annak védelmében: örök emléket állítottak maguknak nekünkben.

Kegyetlen emlékezésel zarándokolunk a hálás nemzetűre a hőskört napján a zöbödő határhoz. Minden év május utolsó vasárnapját szenteljük a hőskört emlékének. Ma is 30 év vasárnap és a megérdemelt szombat napgyárnyai után- és perelygyűjtési rendeznek városunk nemzetközli asszonyai és leányai: a jötkénycélú norgesgyűlések napján a hadiorvogyekkel és gondozókkal együtt a hőskört szent gondozásának és a megérdemelt felállításának alapja.

A városi szék helygelyén emlékműrűspéget rendez a hőskört napján, melybe bekapcsolódik városunk egész lakóadama. Az áldozatok ádázoként pedig bizonyára, külön felhívás, buzgóllás beírása nélkül, önként, jószámból, szíve szíjjal, látt követve mind kivonni részét a városi erjéhez mérten minden kölelésszolgálat magyar ember. Mert a hőskört szíj nem szomorúodhatik tovább néző emlékjét nélkül.

„Nem vigyázom gyermekem életére, én sem érdemlem meg az életet”.

Nagyváthy Lajosné öngyilkossága.

Tegnap a kora délutáni órákban megdöböntő hír száguldozott keresztül a városban. Eleinte nem merete hinni senki, de később, amikor megállott a szomorú hírlottos kocsi a körház előtt, bizonyossá vált, hogy a hír nem alibi, hanem megzard, retentese valóság: Nagyváthy Lajos ny százados felesége öngyilkosságot követett el. A hír mélyégs megdöböntést váltott ki mindenfelé és osztalán részvételt keltett, hisz sőt két hónap alit ez már a második öngyilkosság, amely a szerencsétlen családra a fájalmas gyász fátylát borította.

Közel két hónapja, márcus 30-án éjjel történt, hogy Nagyváthy Lajos, Nagyváthy Lajos ny százados 20 esztendőslény öngyilkossági szándékát elvonnait vélt be: három napi kínos szenvedés után meg halt. A fedendő szépségű fiatal leány tragikus halála tettenesnép leujtoltja a család sötét s ködönös édesanyját, aki nem tudott beleföldölni leányja elvesztésébe. Kínzó ön vad gyötörte, marcolgató s a szerencsétlen ártatlan, nem tudott szabadulni titól a gondolatól, hogy vigyázatlansága és gondatlansága okozta leányja halálát: s az ön vad, ez a retentese tudat annyira kínosod, elviselhetetlenné tette számára az életet, hogy nem bírta már tovább. Tegnap délután 2 óra tájban Horváth Döme úts 5 szám alatti lakásán, mikor térje és 16 éves Margit néző leánykaja tavol voltak, rovolvert volt elő é.

szíven lötte magát.

Nyomban meghalt. Elment a lényai után. Három levelet hagyott hátra, amelyben megdöböntő módon szánolt be öngyilkosságának okait:

„Nem vigyázom drága gyermekem életére — írja fejének — én, ki jól úgy szereltem, akkor én sem érdemlem meg e kínos életet. Bocsséssatok meg, édes Lajoském, de nem bírok tovább élni, hisz minden fél nekem: Hi én nem iszerek, Ti is ha: arábó megnyugtaztok, hisz az en szenvedésemet látni Benneteket sem izgéd meggyogodni. Utolsó perzem egy ima volt a Tiboldogságotokért.”

Megzard keseli sorok, amelyek következtetésül enneknek arra a retentese lelki tudására, mely édesanyja volt a végetes tevelölődésnek.

Könyvély megzard az a levél is, amelyben leányának, a kis Margitnak mond búcsút: „Édes Margikém, — írja — Hozzad is van egy utolsó kéresem: Bocsséss meg szerencsétlen anyádnak legy hűséges gondozás esztendőim. A jegygyűrűt hariglyát az újoncom, Te pedig a hajából tégy egy fűrészt a fejem alá, így boldogabb lesz a pilenés Gyerkő, ki néha a szunkhoz, álmig fogok benneteket. Istent Veled édes Kis Margikém C-ökölser-nésztelen Anyáé.”

A harmadik levél a család háttér ovastól, dr. Feldmayer Györgöz címzett, akinek közvetlenül öngyilkossága előtt üzent el. Arra kéri benne, hogy kíméltesen ládassa ferjével és leánykájával az öngyilkosát. Dr. Feldmayer az üzentet vétele után nyomban fel is kereste, dr. már csak a beállított halált ucta konstalálni. A csanak forogásig 8 milliméteres golyója a szívet fúrta keresztül a tragikus véget ért ifj asszonynak úgy, hogy nyomban elszállt belőle a lélek.

Holttestét beszállították a körházba. Te meése előreléhalog hónap lesz.

Középiskolai tornaverseny.

A részlívó iskolák ifjúsága lelkes nagy galommal készült arra a nagy mérkőzésre, mely május 30-án, vasárnap délután fog lefojni a KAC skótközi sportpályán. A nagy számmal szereplő zenesportgyakorlatok olyan látványosságok fognak nyúlni, amelyek ritkán láthatók eddig a keskemétekben. Az alkáliai csomokban pedig izomergélt lesz alkalmi összemérnie a különféle intézetek tanulóiifjúságának.

A versenyek pontos sorrendje a következő: 1. Felvonulás. 2. Szabad gyakorlatok, 3. 100 m-es síkfutás. 4. Gerely dobás. 5. Zenes botgyakorlatok, 6. 400 m-es futás. 7. Zenes támlagyakorlatok. 8. Sülydobás. 9. Zenes korlálygyakorlatok. 10. Dicszokdobás. 11. Magasugrás. 12. Zenes vedp-dgyakorlatok. 13. Távölgrás. 14. Szertorna. 15. Magasugrás helyből. 16. Távölgrás helyből. 17. Sáféta. 18. Zenes zástógyakorlatok. 19. 1500 m futás. 20. Gúllak. 21. Dajak kiosztása.

Ország-Világ.

Julustól tanácsadók folytatják Magyarországon penzügyi ellenőrzését Smith főbiztos helyett. — A nyugdíjosok ügye júliusban a Nép-zóveiség elé kerül. — A buszparosok sztrájk kongresszusán a forgalmi adó le számításra kötelezik. — A heccaprimás elhittotta a leányvetkészel bevezetését és az iskolai táncmulatságokat. — Magyarországon 9159 autó és motorbicikli van forgalomban. — Vasárnap avatták fel a makói iparterület új kultúrházát. — A tita árésése miatt csökkent a magyar gabonakivitel Oroszországba. — Mikszáth Kálmán meghalt. — Kóden vártán dráisi arizkialistorsó pusztított Salgotarjában és környékén. Ke. mészáros meghalt, 30 házat rombdöntött az áadás. — A főváros költő-Ágyletésben 1715 milliórt bevetelt és ugyanannyi kiadás szerepel. — Únappi nyári megkezdődik a nemzetgyűlés nyári szünete. — A detreceni törvényszék megkezdte az olaszországi pénzhamisító bünyűgének tárgyalását.

Románia hadlezerelésével kölcsonk kap az olaszoktól. — A múcheni páyauvornó súlyos katasztrófa történt. A halottak száma harminc a sérbesültek hatvan. — N-hágy nap muiva véget ért a marokkói háború. Abd el Krim felélelték nélkül megadás magát. — A szvelet új katonai akciók indít a katal kormány ellen. — A prici feminista kongresszuson harminchért nemzet képviselői vesznek részt. — Rombán hétfőn megkezdődtek a képviselőválasztások.

Kimérésünkben a jól ismert kitudó fajborainkon kívül elsörendű, állandóan frissen csapatolt sör is kapható. Merkur R.-T. vasúti séláttérel szemben.

— **Felhívás az államasválti nyugdíjasokhoz.** A polgármesteri hivatal felhívja az államasválti nyugdíjasokat, hogy az illetményük kiutalásához szükséges hatósági bizonyítvány kiállítására végül a polgármesteri hivatalban a saját érdekében még május hó folyamán feltétlenül jelentkezzenek.

— **Rendele a vadászidőpó áráról.** A hivatalos lap a füsttelkölí és fekete vadászidőpó árának újabb megállapításáról rendeltek közlőli. A belvidői gyártmányú füsttelkölí vadászidőpó előadási ára 150 000 koronában, azaz 12 pengőben, a kölföldi gyártmányúé pedig 250 000 koronában, azaz 20 pengőben állapítja meg a rendelet. A belvidői, vagy kölföldi fekete vadászidőpó ára kilónként 98 000 korona, azaz 784 pengő. Vadászidőpóit csak hivatalos zártlétesítésekkel dobóhoz csomagolva szabad árusítani. A megállapított ár a csomagolási árat is magában foglalja.

— **Enyhült a munkanélküliség.** A közgazdasági legutóbbi jelentése már beszámolt arról a javulásról, amely a munkanélküliség kevésként. A szociáldemokrata szakszervezetekben nyilvántartott munkanélküliek száma az elmúlt hónap folyamán csaknem 10 százalékkal csökkent. Hasonló javulást adnak számot a budapesti és vidéki hatóságok munkahelytelők, ahol április hónapban 5342 munkahelyet és 12 709 munkakeresőt tartottak nyilván. Az edző hónap adatalait azonban a munkahelyek száma több mint 10 százalékkal emelkedett, a munkakeresők pedig 35 százalékkal csökkent. Száz munkahelyre a márciusi 288 munkakeresővel szemben áprilisra 239 esett.

— **A KAC játékosai csótörténelem del után tréninget tartanak a KAC sporttelepén.** Az összes játékosok megjelenése kötelező.

— **Felhívás Fehivom midazon munkásoknak.** Üzletvezetőket, kántát a KAC leosztásaihoz tartozó levélnévkönyv kiadásában vannak, hogy szakszervezetünk június 13-án lebonyolítandó nagy sportünnepére való fokozott készség érdekében, alkalmazásukat minden hétfő délután 3 óráig elbocsásson, így a kezdő és csótörténelem osztások minden alkalommal együtt gyakorolhassák. Test nevelést vezet.

— **Diógyőr megkezdte a pengő bankjegypapír gyártását.** A diógyőri papírgyárban kezdett megkezdte a pengő-összeállítás gyártását. A nagy bank részéről állandó ellenőrző közegek tartózkodnak a diógyőri gyártelepen, s hivatalosan ellenőrzik a készülő pengők minőségét. A papír beavatkozására az állami szervezetek ellenőrzése mellett foglalkozni. Szombaton volt a próbagyártás, amely a véglegesítés sikerrel jár. A gépek, amelyekkel különféle, elsősorban Németországból szállítottak, legfontosabban működtek.

— **Nagykörösnél lelakasztotta magát egy 64 éves ember.** A nagykörösi földművelő telefonton elterjesztte a helybeli ügyészséget, hogy Várnai József 64 éves nagykorósi lakos pánuszó vadászpénz feladását megtagadja és meghal. A szerencsétlen ember gyógyhatatlan betegsége miatt követte el ezt. A rendőrség jelenleg vizsgálja, mivel két éven kívül bebizonyosodott, hogy a nagykorósi lóds ember önkéntes volt végletének, az ügyészség a temetésengedélyt megadta.

— **A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara** a működésében hűköző. Az országos Kamaráknál új jelentése, amely szemléli a keskenyebb kamara sokoldalú működésének fontos része a termékeny honiaktatók és szikeres elleni küzdelem s ennek kapcsán a tanácsokérés ügyének állandóan napirenden tartása. A kamara sikerrel karolta fel az Alföld vízözög- és győzőcsértékvesztési kérdését, valamint a kártétel jár az Alföld tüplur baromfiellenyészésének a pilockal való szerezésének kapcsolatba hozatala. Az Alföld talajának javítására céljából folyik a kamara előzetleges propagandája, valamint agrikultúra képzési képzési állomásának létesítése, amely már júniusban megkezdte működését. Tervezi továbbá a kamara egy állambakteriologiai intézet létesítését is.



Azt szeretünk „Asszonydicséret” mosóporral, utána mosunk „Szarvas” szappannal. Így kimélhetjük a fehérneműt, takaríthatunk munkát, így lesz a ruha igazán kifogástalanul tiszta.

HUTTER-MOSÁS

Minden előfizetőnek vegye igénybe az ingyenyapróhirdetést, mert minden hónap 5 pengőért vegyen az igénybe vett hirdetés új sava és csak az új hónapok, illetve negyvenöt előfizető után új ingyenyapróhirdetés.

— **Figyelemztetést!** Figyelemztetést a munkakeresőknek a lakóházadonok, hogy az időközbeni esztendő keresményesprési munkadíjakat csak az általam kiadott s bélyegzőmlel előírtly meghatalmazott felmutatni ludó alkalmazottainknak fizessek *ki nyugta elendben.* Készenléti, 1926 május hónap 25-én napján *Báthory István* kéményseprőmester Késkeméten.

— **Méhészeti tantolyom Budapestén.** Az Országos Magyar Méhészet Egyesüdel június 7-én kezdődő háromhetes tantolyomlari kezdő méhészeknek. A tantolyom elmelletti és gyakorlati előadói kiváló szakemberek. Az előadások a délutáni órákban az Egyesület helyiségében (IX. Ürdög út 25. Közel) tartják. Jelentkezni személyesen vagy írásban lehet, a tantolyom részvételi díja 200 000 korona, mely előre fizetendő. A tantolyom csak abban az esetben tartatik meg, ha legalább 25 méhészt jelentkezik. Nők is jelentkezhetnek, előismeret nem szükséges. A hallgatók a tantolyom befejezése után látogatást bizonyítványt kapnak.

— **Csalmasorokkal félhollra gázoltak.** A (középsélelt) Gubacsok már huzta hónap-abb idős áta haragban voltak a szomszéd Téli lérvélel és minden gondolatok a kőrül forogt, hogyan lehetne az öregel félbeztélni. Azt tudták nagyon jól, hogy Téli az bosszanja leginkább, ha látólevelelelel ez-talanának kis földjéit. Cinkhogy azit rikán 1-hetlek meg, mert az öreg, valálányozor a Gubacsok kinétek a réte, és iz nyomában tartott. Mult év arálászrak idején azután sikerült az öregel haragra gerjeszteli. Gubacs Gábor és Dániel szivarrik díszrekat Téli bú-áladójára Téli ostanta) a kezében hergette az állatokkal veszte, mire a Gubacs testvérek olat látván verekedésre árohak két Télire, leteperék a földre és pakós, szögcs esztámkakal ad dig gázoltak a szerencsétlen testén, meg személtéit nem vesztette. A brutális bánalmázás nyomtal Téli testén meg a féltárgyalás napján is meglátszóttak. A bíróság Gubacs Gábor és Dániel súlyos testi sérülései 6-6 hónapig börtönre ítélte.

— **Minden előfizetőnek vegye igénybe az ingyenyapróhirdetést, mert minden hónap 5 pengőért vegyen az igénybe vett hirdetés új sava és csak az új hónapok, illetve negyvenöt előfizető után új ingyenyapróhirdetés.**

- Külföldi műsor:**
 4.00 Bern 435 Zene.
 4.30 Breslau 418 Johann Brahms-déliután.
 5.00 Berlin 504 Zene.
 5.30 Bern Gyökerekként Prága 265 5. Mese.
 5.40 Brinn 521 Gyökerekként.
 6.00 Breslau 1. könyvek.
 7.00 Brinn Zenekar hangverseny.
 8.00 Oslo 382 Zene. — Wien 534 Ein Jahr-hundert helyére Wiener Musik.
 8.10 Brinn Libuska, Smetana-opera.
 8.25 Breslau Vdám-est. — Zürich Fishing-lieder Abend.
 8.40 Róma 425 Hangverseny.
 10.00 Prága Táncezen.
 10.15 Breslau Táncezen.
 10.30 Oslo Táncezen.

1926 május 27 Csütörtök
 Budapest 560. 9.30: Hírek, közgazdaság 12.00 Hírek, közgazdaság • 3.00: Hírek, közgazdaság 4.00 Sz. Tűdös Alart: • Divattudósítás 4.30 A nemzeti szerkesztőgyűjtő előadása: Faragó Ede: A gyakorlati szerkesztésről és az újságtervezésről 5.30 Modern magyar költők verselői. 1. a) Erdélyi József, Fegyverlelen, b) Turcsányi Elek Téli, c) Falu Tamás: Találkozás halott apámmal, d) Nadányi Zoltán, e) Molnár, f) Szegedi István: Az óra jár, h) Somlyó Zoltán: Hajnal imádás. Előadja a Új Erőss Anikó, 2. a) János Ferenc: A gubó Előadja Gellért Lajos, a Belvárosi Színház tagja. 3. Chansonok a) Fűrér Józsi—Pallós Tivadár A három ványlány, b) Korolyáni Dersó—Molnár Ágnes: Szemes jutnok, c) Radnányi Margit—Nádai Mihály: Új anyam, a kitaláló Előadja Lőrinczy Anikó, Zongorán kísér: Polgár Tibor 4. Muzs. Zsigmond: Hét krajcár, Előadja Gellért Lajos, a Belvárosi Színház tagja. 5. Modern magyar költők verselői: a) Tóth Árpád, Bus délelőn vers, b) Juhász Gyula: Béke, c) Bánfi Mihály: Iszaron ébredtem, d) Szép Ernő: Leányok való néni Előadja Lőrinczy Anikó 6. Gellért Lajos Phobias. Előadja Gellért Lajos a Belvárosi Színház tagja. 7.30 Elő. Götting Hans előadása: Ein zwölftes Standen deutscher Fröhlichkeit. Az előadás után szerkesztőedények 8.30 Dr. Molnár Imre hangverseny, Polgár Tibor zongorakísérettel és Hegmáni Ferke harmóniummal közreműködésével 1. Régi dalok (Csati, Legrosni, Pergolesi, Luka, Handel műveiből), 2. Tíresek Schubert, Fantele, Parlatzoni; 3. Régi magyar dalok a XVI és XVIII. századból, Kern Aurél feldolgozásában 4. a) Schnecker Marinka, b) Ponitz Spielweise. (Zentli árt) hárfázással. 5. Parazsnok Kern Aurél feldolgozásában. 10.00 Kamarazene.

- Külföldi műsor:**
 11.00 Becs 531—582 5 Hangverseny.
 12.00 Breslau 418 Hangverseny.
 2.00 London 105 Hangverseny.
 4.00 Berlin 344—571 Martiniusz és mithologia.
 Bern 51 Hangverseny.
 3.30 Oslo 302 Táncezen.
 8.00 Bern 362 Hangverseny Oslo 382 (Operakísérettel, Prága 105 Hangverseny.
 8.17 Bécs 531—582 5 Carmen.
 8.30 Zürich 515 Sednia-hangverseny. Berlin 504—571 Kamarazene.
 8.40 Róma 425 Hangverseny.
 9.00 Miláno 320 Hangverseny.
 9.30 Berlin 344—571 Hango hangverseny.
 10.00 London 105 Táncezen.

Mindenkinek szükélete van huzonként egy két apróhirdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal előfizet a Keskenyű Lapokra, mert huzonként egy apróhirdetés díjtalanul lekötőzők s így minden havi 20,000 koronás előfizetésre kap egy 20,000 koronás apróhirdetést is.

RÁDIO-MŰSOR.

1926 május 26 Szerda.
 Budapest 560 4.00: Ozárhá bécsi mezedéltudása. 5.00 Szalonzenekar 6.30 Borsody Sándor, az UHK igazgatójának előadása: A kuzeti hírelőszerveletkérdés. 7.00 Magyar Ender m. kü postaménekké rádiotechnika. Előadja: 7.30: Karinthy Frigyes felolvasása 8.30: A Turáni Társaság rádió-estje. 1. Törökország átalakulása, előadja Móricz Péter. 2. Igazságtétel 3. Igazságtétel 4. Turáni dalok zongorakísérettel. Régi

BORSÓDI TESTVÉREK GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE I. KERÜLET BURGÁ-UTCA 4

Elvállalunk mindennemű speciális gépjavítást, autót, motort, gőzgépet, lovábbá gazdasági és borszási gépeket és minden e szakmába vágó dolgot szakszerűen készítünk és esztétikailag legfontosabban végzünk.

Anyakönyvi kivonat.

— Május 20 től 26-ig. —

születések: Dékány Anna Rozália rk., Fazekas Imre rk., Faragó Ferenc ref., Schmidt Katalin Magdolna rk., Blöcs János Endre rk., Tóth Magdolna rk., Boross Erika Julianna ref., Varga Rózsa Piroska rk., Németh József Mihály rk., Puszkás Mária Terézia rk., Csik. (Igazán István) József rk., Kovács Károly rk., Farkas István rk., Guadrizza Irén rk., B. Horváth György rk.
Házasságok: Bende Sándor rk. és Horváth Terézia rk., Maczkó János rk. és Farkas Magdolna rk., Bogvai Marion rk. és Zöldi Julianna rk., Tóth István rk. és Széké Mária rk., Kegeőss István ref. és Filipp Erzsébet ref.
Haldioszok: Kondoros Magi rk. 8 éves, Kocsák Erika rk. 38 éves, Balog Anna rk. 6 hónapos, Varga Julianna rk. 38 éves, Pólyák Mária rk. 7 hónapos, Pataki Elek rk. 67 éves, Csósi János ref. 26 éves, Múrcsik János rk. 46 éves, Baró Katalin rk. 8 éves, Nyúló Erika rk. 12 hónapos, M. Kiss útonével nem kapott fiút fel 1 napos, C. Kovács László rk. 68 éves, özv. Bímbó Mihályné rk. 76 éves, I. Tóth László ref. 73 éves, Faragó Pál rk. 68 éves, Tóth József ref. 65 éves.

TÖZSDE.

A tőzsdehatározatok hivatalos árjegyzéke

Buza (76 kg) Tiszav. 425,00—427,50 K., Fejérm. 427,50—425,00 K., Pestv. 422,50—425,00 K., 177 kg Tiszav. 430,00—432,50 K., Fejérm. 427,50—430,00 K., Pestv. 427,50—430,00 K., (78 kg) Tiszav. 432,50—435,00 K., Fejérm. 430,00—432,50 K., Pestv. 430,00—432,50 K., (79 kg) Tiszav. 435,00—437,50 K., Fejérm. 432,50—435,00 K., Pestvidéki 432,50—435,00 K., Rosta 232,50—235,00 K., Arpa (160 l.) 240,00—250,00 K., (160 l.) 200,00—200,00 K., Zab 265,00—272,50 K., Tenger: 205,00—207,50 K., Korpa 172,50—177,50 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése: Angol font 347,100—349,100, Cseh korona 2111—2120, Svész. frank 125—126, Dollár 71,525—71,815, Francia frank 2339—2421, Roman. leu 21—281, Olasz lira 2750—2790, Német márká 15,992—17,042, Unger. schilling 10,969—10,103, Svájci frank 13,805—13,855 K. darabonként

A mai zürichi nyitás:

Zürich: Budapest 0.007230.

Felirás szerkesztő: dr. Szabó Ábrám.

Lapfeljárások és kiadó

1. Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

BÁZSZÓLÓ ÉS FÖLD

A református egyház csalános dűlőben fekvő 30 kat. hold birtoka haszonbárbe kiadó október 1-től. — Felirátok az egyházi pénztárnál megtudhatók

Eladó szőlő. Szőlőink egyben, 15 példány, a várostól, Móról Gábor tulajdonságában. 1. év hold 200—210 k. cseményes földet, 10 kővel sirgónak eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal, Sr. Varga Istvánnal IV. Martino-utca-10. szám alatt.

LAKÁS, ÜZLET

Kiadó üzlethelyiség. A piachoz közel egy üzlethelyiség létezik négy kiadó és azonnal elfoglalható. Ugyanott építésztervezés, gépek, valamint szabónak is kiválóan alkalmas üzlethelyzenden eladó. Értekezni lehet özv. Szappanos Mihályval, Becsicsky Ferenc-utca 9.

Központonban nagy udvar nagy szemmel, tróvalival és telefonnal, esetleg külön bejárati utcai szobával a gyümölcs-szerzésre kiadó. Értekezni lehet Bem-utca (volt Szőlőnk-utca) 8.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium töltött tárgy és géprész, melyet

Ingyen kapja a Kecskeméti Lapok-as lapunk minden régi és új előfizetője, mert minden előfizetőnk havonként egy apróbróderrel ajándékozunk. A kiadásuk mélyreható 20.000 K. 1 havon előfizetés szintén 20.000 K. Saját költségükön cselekedés tehát lapunk minden olyan olvasója, aki lapunkat napoként vettőlrola, ha előfizet a Kecskeméti Lapokra. — (Küldéhvitalaink a Kertemmel-közeben van)

A Hangyás Szövetkezet faterlepen gyűmölcs- csomagolásra alkalmas hely
 (vasútiállomás mellett)
 több kereskedő részére kiadó. Értekezni lehet a Szövetkezet Igazgatójával.

Vomtatványt elzelenés és olcsón készítenek a Reszvény-nyomda, Kertemplomok. Telefon 141.

A könyvpiac szenzációs ujdonsága a Művészeti Lexikon.
 Építészeti. Szobrászati. Festészeti. Iparművészeti.

Hatalmas kötet ezernél több képpel, művészi díszkötésben.
 Ára 375,000 korona 30 pengő.

Hitelképes egyének az eredeti árban részletfizetésre is megkapják lapunk kiadóhivatalában.

1926 június: a Szent-Margitszigeli Szanatórium megnyitása Budapesten!

A legmodernebb belyógyázati és fizioterapiás gyógyintézet. A lakosrohátkán kénes, gyógyforrású kútvíz, szuma és női bántalmak ellen. (Ürösgyógyezeti) Képletés, diéta, konyha, cukor, gyomor-, vesze- és az ivetlegek számára. Soványított és hízók kúrák. Runking. Laboratórium. Vigyógynevelés. Strandulni. Felvilágosítás és professzionális szolgálat egy a szanatórium mint a Szent-Margitszigeti Nagyszállóba kérdésben: 17. Izgatóság, Budapest. IV. Margitszigeti. Surg-nyom. Budapest, Margitok.

SZABÓ JÓZSEF BÁDOGOS
 BEM-UTCA 9 SZAM. (VOLT SZŐLNOKI-UL.)
 ÁLLANDÓAN RAKTÁRON TARTOK MINDENFÉLE KÖZS. BÁDOGÁRAT, ÉPÜLETMUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT. JUTANVS ÖRÉRT VÁLLALOK.

Zöldborsó vásárlás.
 Május 27., 28., 29., 30. és 31-én vásárlók konzervgyártási célokra csak friss, gyöngre borsórt napi áron, de legfeljebb 2500 K-ig kilogrammonként.
 Toth Zsigmond, Simonyi-utca.

Matók Béla
 cipész, Hajdu-utca 5. z.
 Ajánlja saját készítésű kész félit, női és gyermekcipő raktárát

Gyűmölcsfapemelezéshez kaliforniai sűrített mézskénkészílmény minden mennyiségben kapható a Kecskeméti Szőlőszövetkezetben, Széchenyitér 6.
Bódogh József
 Iestékkereskedésben, Nagykőrösi-utca 11. szám

Magyar Asszonyok Szövötelepen
 Kecskemét, László Károly-utca 16
 olcsón kaphatók a legújított házi szőttek, gypaszűvetek, nyári kelmék.
 Megrendéseket vidékre is ellógod.
 ÁRAK: Lepudásvázon 150 cm szélességben 47-53,000 K., Törülközők 21—40,000 K., Zsebkendők 14—18,000 K., Ruhakelmék 3—40,000 K., Tömlők hék 18—23,000 K., Süttetárok 71,900 K-tól. Gyapjuszövetek 76 cm szélességben 85—95,000 K., 140 cm szélességben 150,000 K.
 Legolcsóbb és legjobb bevadártái tottál!

A kies fekvésű s elsőrendű hegyi levegőjű Mátrafüreden egy és két szoba, konyhas lakások
 kiadók. Részletes felvilágosítást ad: Pogány Béla postafőoszt. Gyöngyös.

Hattyúfehér, tükörfényes lesz a gallérja, kezéje és inge!
 Iha az Első Kecskeméti Gőzfűszesba viszi! Asszinkvill szelyem, szövet, félit és női felsőruha egyéi tisztálta, lüggyőzők és egyéb kézimunka-dolgok, minden háziartási felsőruhámu módosa és vasalása. Tisztáltsátlónak kidevemeny!
 A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri.
Sebök Jánosé.
 Kisfaludi-utca 11.

BARANEK ISTVÁN
lakatos és mechanikus
 VI. Kertész József ut. 7.
 Elvállal minden e szakmába vágó munkát: fűtés, kőz, varozógép, kőzdarabok készítése pontosa kivitelben és jutányos áron.
SPECIÁLIS FEGYVERJAVÍTÁS!

Tiringer autogénnel meghegeszti.
 Tiringer mólakatos, Mikea-utca 3—5. szám. Telefon: 265.
 Készít: mű, épület és vaszerkezelt munkákat, autót, motort, gőzgépet és mezőgazdasági gépjávitásokat.